

1957年10月1日创刊

江门奖励20家提前复工防疫物资企业

羊城晚报讯 记者陈卓栋，通讯员江讯、江工宣、谭耀广报道：记者从江门市工信局获悉，根据江门市《关于支持防疫应急保障物资生产（第一批）的扶持措施》，经组织申报、资料核对等流程，该市现已公布了第一、二批防疫应急保障物资生产提前复工奖励名单，将对符合条件的20家企业进行每家20万元的奖励。

记者了解到，自疫情发生以来，江门市工信局和有关部门通力合作，重点抓好防疫应急保障物资生产供应，督促

防疫应急保障物资生产企业按要求提前复工，并主动协助企业解决原料来源、用工紧缺、设备运行等问题，帮助企业尽快复工复产。

记者了解到，在省支持企业复工20条出台后，江门市迅速制定出台细化措施，加大对防疫物资生产企业的支持力度，并于2月13日对舒而美医疗用品有限公司等15家企业2月9日前复工的重点物资生产企业兑现第一批提前复工奖励各20万元，合计共300万元，在全省各市中率先兑现提前复工奖励。

首批获奖励企业负责人均表示，这些措施切实缓解了企业的燃眉之急，增强了发展的信心和决心。记者了解到，江门市涉及疫情防控物资生产及配套的企业已全部复工。接下来，江门市工信局将继续落实好各项扶持政策措施，对重点防控物资生产企业采取一企一策，做好专班跟进服务，实施精准扶持，积极引导防控物资生产企业扩大生产，鼓励相关企业转产防控物资，确保防控物资供应。

珠中江新闻

2020年2月 25 星期二 < 庚子年二月初三 >

A9

跨区域接员工回“家” 珠海助力企业复工复产

羊城晚报讯 记者钱瑜摄影报道：2月24日下午，来自茂名信宜和电白的首批返岗专车安全抵达珠海。据悉，本次专车接送活动，除了有各企业的返岗员工156人外，还有新来珠海市就业的34名务工人员，他们将乘坐专车前往格力、伟创力等企业工作。

对此，珠海市人力资源和社会保障局坚持疫情防控和企业复工复产两手抓、两不误，主动出击，与多个人社部门共同组织“点对点、一站式”返岗专车运输服务，帮助企业接回员工，打通务工人员返岗复工的“最后一公里”。该局通过加强统筹对接，摸清出行需求、开展行前对接、组织专车接送、跟踪到岗服务等举措，全力确保异地务工人员返珠返岗的各个环节安全、顺畅、有序。同时，也将前期已精准对接需求的珠海市

业带来了用工难、返工难的“两难”问题，由于道路封锁、客运暂停运营等因素，很多企业的员工都不能及时返岗复工，严重影响珠海市重大工程、重大项目和重点企业复工复产。

珠海市人力资源和社会保障局相关负责人称，将继续加强省内外劳务合作，全力组织跨区域劳务转移协作。据了解，继上周专车专列转移怒江籍务工人员511人，湖南张家界籍务工人员36人外，本周珠海还将继续提供专车接送云浮、阳江、阳春三地外来务工人员。同时，积极与广东湛江、广西南宁、桂林、江西赣州、贵州黔南州等地人社部门对接，希望向全国各地传递珠海市全力推动复工复产的信号，引导广大劳动力安心返珠返岗，尽快恢复正常生产秩序。



时间：2020年2月23日
讲述人：江门市中心医院感染科副主任 胡长征
记录人：羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 江讯
江心医 蔡昭璐 陈君 何家怡 龚静



把病人治好 对社会有个交代

从1月20日开始，就接到通知医院领导及中层干部要取消休假，全力备战。那天清晨，我接到了我们感染科吴兴柳主任的电话，说隔离病区要收治隔离留观病人，开始分配工作了。还没来得及告知家人，我就从家里直奔医院了。当时主任说目前有两个工作，一个在隔离病区，一个在普通病区，问我选哪个。我没有犹豫，当即就选择了隔离病区。疫情面前，治病救人是我的职责。

隔离病区和普通病区相比，风险的确会高一点，但在我看来，危险是因为防护不好才导致，

现在仍在住院的那名重症患

者，这两天病情也逐渐平稳。刚入院时还不能下地的他，现在已经能自己下床活动。

由于在隔离病区工作，不能回家，医院将我及隔离病区其他的医护人员一起，安置在医院旁边的酒店居住。工作这么多天，我也没能见过家人，都是靠电话和微信保持联系。很庆幸在女儿眼里，她一直都觉得自己的爸爸很厉害，而我也一直对自己的工作感到自豪。

林莉是珠海市人民医院普外二科的护士。她在信中回忆了初遇武汉的情景：户部巷的热闹、江汉路的繁华、热干面的火辣、武大百年学府的底蕴、东湖樱花的樱花雨，她至今印象深刻。

羊城晚报记者获悉，林莉已作为珠海第三批援助湖北医疗队成员，于2月20日前往湖北荆州市一线。

林景静是珠海传媒集团的一名记者。她在信中说，这段时间，她和她的同事们一天也没歇着。

大家每天都奔走在珠海的各个医院、社区、关口、交通要塞……希望把最有用的信息及时传递

金融助力 抗击疫情

——江门中行出台10项举措与广大企业、商户共克时艰

新冠肺炎疫情发生以来，全国上下万众一心抗击疫情。江门中行积极投身到这场战役当中，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和监管部门的相关要求，并根据江门市人民政府《应对新型冠状病毒肺炎疫情支持企业复工复产的若干措施》精神，出台了进一步加强金融服务、支持企业复工复产的10项举措，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献出中行人的力量。

一、推出“抗疫贷”专属普惠金融服务。“抗疫贷”重点支持疫情防控所需物资的生产、供应，包括信用授信额度最高2000万元的企业流动资金贷款和信用授信额度最高2000万元的设备等固定资产贷款。一般商业贷款利率全部按LPR利率不加点的最优价格，企业无需承担任何手续费。符合中国人民银行专项再贷款条件，贷款利率低至一年期LPR减100个基点（以2020年1月为例，即是4.15%减100个基点，为3.15%），甚至还可酌情更优惠。

二、推出“战疫人才贷”专属融资服务。对全力投入新冠肺炎疫情防控技术、产品、药物（含抗体、疫苗）的研发生产以及相关领域课题攻关的优先给予支持。提供绿色审批和资金发放通道，最高3000万元，额度一经启用，一年内有效；300万元以下贷款网上银行自助用款，随借随还。贷款涉及的相关评估费用、登记费等全部由银行承担。

三、推出个人经营贷款缓解还款压力。全力支持涉及疫情防控所需药品、物资的小微企业主、个体工商户的个人经营性贷款，提供三重支持保障：一是专项政策支持，对于该类客户予以最优

授信条件支持；二是服务效率支持，开通审批绿色通道，保证优先审批、优先放款；三是优惠利率支持，对于该类客户予以优惠贷款利率定价。

四、加大对防疫相关个人客户保障力度。对参加疫情防控的医护人员、政府工作人员及因疫情被隔离人员，在疫情期间个人贷款发生逾期的，不视为违约，不纳入违约客户名单；开通征信异议受理绿色通道，为参与疫情防控人员快速办理征信异议申请；对因感染住院治疗或隔离人员，疫情防控需要隔离观察人员、参加疫情防控工作人员以及受疫情影响暂时失去收入来源的人群，在信贷政策上予以适当倾斜，灵活调整还款安排，合理延后还款期限。

五、推出“快易报”帮助企事业单位加强健康数据管理。中行在微信小程序上线“快易报”健康自查上报公共服务平台，适用于政府机关、企事业单位、社区、高校、中小学、幼儿园等不同人群的健康数据采集和上报，同时还具备通用模板，满足各界使用需求。单位在线申请，用户按提示填写，管理员后台获取数据，仅需三步即可获取分层分级的统计数据，有效解决了人员信息报送不及时、统计效率低等问题。

六、免收捐赠及防疫款项汇划手续费。为满足广大爱国华侨和社会各界奉献爱心的迫切愿望，江门中行联合江门市归国华侨联合会，上线中银智慧付二维码捐款通道。只要在手机里下载任意其中一个电子支付方式（手机银行、云闪付、支付宝、微信），通过直接扫描二维码，善款即可转入江门市侨联账户，由市侨联统一转入江门市慈善会，方便海外侨胞爱心捐款。

（王小鹏）

账；为疫情防控相关单位提供紧急取现、资金汇划等应急服务，随时受理业务，全力保障相关部门和企业疫情防控用品全款采购紧急资金支付。

八、加强电子渠道客户服务。强化手机银行、网上银行等电子渠道服务引流与保障，减少客户不必要的出行。自2020年1月27日17:00起，对中国境内个人网银跨行人民币汇款业务免收3个月手续费；对中国境内的手机银行客户，继续实行跨行人民币汇款业务手续费全免优惠。同时为全省客户设立7×24小时线上应急咨询专线，及时解答、受理客户延时还款申请；推出中银E贷为客户提供线上申请、线上提款服务，满足客户足不出户的金融消费需求。

九、加大保险保障力度。中行携手旗下中银保险、中银三星人寿推出“中银守护平安天使”抗击疫情活动，已向全国疫情防控重点地区的500多家医疗机构赠送保险12万份。中行还在同业中率先推出面向医疗机构的雇主责任险，提供全方位的工伤保障，涵盖交通意外、因履职遭受暴力伤害及职业病等。同时，中银保险、中银三星人寿推出“疫对疫，速理赔”六项应急措施，为医护人员最大抗损简化理赔手续。

十、上线中银智慧付二维码捐款通道。为满足广大爱国华侨和社会各界奉献爱心的迫切愿望，江门中行联合江门市归国华侨联合会，上线中银智慧付二维码捐款通道。只要在手机里下载任意其中一个电子支付方式（手机银行、云闪付、支付宝、微信），通过直接扫描二维码，善款即可转入江门市侨联账户，由市侨联统一转入江门市慈善会，方便海外侨胞爱心捐款。

（王小鹏）

疫情影响货款结汇受阻 广发银行“瞬时通”线上搞掂

——中山分行“瞬时通”助客跨境结汇受赞扬

新冠肺炎疫情肆虐影响无处不在，不少企业就因复工复产等问题而有苦难言。A客户就因疫情影响而导致货款结汇难题一度愁眉不展，最终广发银行“瞬时通”助其线上轻松搞掂。

“谢谢贵行工作上的配合，今天被工厂表扬了！广发银行跨境结算产品好、效率高！”2月11日，复工的第二天，广发银行中山分行就收到了A客户的感谢邮件。A客户是一家进出口代理商，春节期间收到了多笔境外汇款，但因受

疫情影响暂未能复工，无法亲临银行柜台办理业务，而其代理的工厂却急于收到结汇货款。束手无策、愁眉不展之际，广发银行中山分行急客户所急，指引该客户使用该行“瞬时通”产品结汇，成功解决了客户燃眉之急，从而受到客户的赞扬。

客户登录广发银行企业网银，利用广发银行跨境结算产品“瞬时通”，就能够实时查询结汇牌价，灵活选择结汇时点，提交结汇申请，结汇人民币就可瞬时

到账。广发银行中山分行始终坚持“相知相伴 全心为您”，以客户为中心的服务理念，仅2月10-11日复工两天，就指

引客户使用“瞬时通”完成汇入款119笔、合计546万美元，完成结汇业务67笔、合计255万美元。

客户纷纷反映，广发银行全线上、无纸化的国际结算产品，为他们提供了极大的便利，让他们能够足不出户，即可完成结汇业务，省时、省心、省力。

（王小鹏）

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 田恩祥/美编 刘苗/校对 黄文波

公告

新会公安交警部门前期在执法中依法查扣一批机动车辆，现敦促下列机动车车主在2020年5月24日前到江门市新会区畅安交通服务中心接受处理。本公告自发出之日起三个月内仍不前来接受处理的，由公安机关交通管理部门依照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条进行处理。现将暂扣的机动车公布如下：

粤J908M2	粤JY311L	粤JC405F	粤J2D919	粤JP4N90	粤J0HV36	粤JGN323	粤J24U26	粤J81T28
粤J5567Q	粤J901EH	粤J354TX	粤JZ0C80	粤WQX435	粤JL889H	粤JU427E	粤J1HW67	
粤TWO551	粤JL697J	粤JN8P52	粤JY797E	粤JE205B	粤JU768P			
粤JE120B	桂R667B6	粤JZ796B	粤JFC606	粤JN4Q15	粤J583UG			
粤S0M0Y8	粤JU6C76	粤J359TA	粤JB650G	粤JY764N	粤J039TB			
粤J44F73	粤JXM339	粤J790UY	桂KQZ683	粤J494L1	粤J4HJ09			
粤J5GN36	粤JK3M12	粤J034UF	湘M547E2	粤J767VB	粤J12S76			
粤JU600W	粤JSZ629	粤JV9X86	粤JK057E	粤J99137	粤CS2Z96			
粤J901N8	粤JT254E	粤JP6Y96	粤JV9U19	粤JG142W	粤JV3D00			
粤JU9S08	粤JP4Y90	粤JZ5C31	粤JV1H99	粤JHY892	粤JVR592			

另有无号牌二/三轮摩托车、助力车、电池车、人力车共40辆

特此公告。

江门市公安局新会分局交通警察大队
二〇二〇年二月二十五日